

ул. Марии Загуменных, 14а, г. Пермь, Пермский край, 614067

ООО НПП «ТИК»

Пресненская наб., д. 10, стр. 2, г. Москва, 125039 Тел. (495) 539-21-66 Факс (495) 547-87-83 http://www.minpromtorg.gov.ru

26.10.2022	№	108564/10
На №		OT

## **ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

## о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации

Министерство промышленности и торговли Российской Федерации по результатам рассмотрения документов, представленных в соответствии с Правилами выдачи заключения о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17 июля 2015 г. № 719, подтверждает производство следующей промышленной продукции на территории Российской Федерации:

Наименование юридического лица: Общество с ограниченной ответственностью Научно-производственное предприятие «ТИК» (ООО НПП «ТИК»).

Реквизиты заявления: № 2697\ 2022 от 28 июля 2022 г.

ИНН 5902140693 ОГРН (ОГРНИП) 1025900509799.

Адрес местонахождения: ул. Марии Загуменных, 14а, город Пермь, Пермский край, 614067.

Адрес местонахождения производственных помещений, в которых осуществляется деятельность по производству промышленной продукции:

ул. Машинистов, д. 49а, г. Пермь, Пермский край, 614067;

ул. Марии Загуменных, 14а, город Пермь, Пермский край, 614067.

N	Наименование производимой промышленной продукции	Код промышленной продукции по ОК 034 2014 (КПЕС 2008)	Код промышленной продукции по ТН ВЭД ЕАЭС	Реквизиты документа <sup>1</sup> , содержащего требования к производимой промышленной
				продукции
1	Стенд вибрационного	26.51.66.131	9031 20 000 0	ТУ 4277-011-12036948-
	контроля			2012, ΓΟCT P 52545.1,
	подшипников качения			МВИ ВНИПП.002-2019,
	СВК-А			МВИ ТИК.002-2019

Срок действия: заключение действительно в течение 3-х лет со дня его выдачи.

Директор Департамента государственной политики в области технического регулирования, стандартизации и обеспечения единства измерений

В.А. Бурмистров

Подлинник электронного документа, подписанного ЭП, хранится в системе электронного документооборота Министерства промышленности и торговли Российской Федерации.

## СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат: 01D7E76ACFFA357000000008381D0002 Кому выдан: Бурмистров Вячеслав Александрович Действителен: с 02.12.2021 до 02.12.2022

 $^{1}$  Технические условия, стандарт организации, технологический регламент либо номер одобрения типа транспортного средства (одобрения типа шасси)

В.А. Варламова

<sup>+7(945)870-29-21 (</sup>доб. 28606)